

日照下月初海选“教师明星博客”

星级博客评职称时能加分

本报自2012年10月22日推出了“名师博客里的故事”栏目,讲述博客里的奇闻趣事,给不少读者带来快乐的同时,也学习到了不少教育方面的优秀经验,引起了不错的社会反响。

有的老师用自己的糗事解读青春期,有的老师用香蕉鼓励孩子遵守纪律,还有的老师课堂上作诗激发孩子学习语文的兴趣……这些不仅成为老师们上课的“独家秘笈”,也让更多的家长受益匪浅。

本报4月7日讯(记者 张萍) 教师博客作为一种新颖的教学日记广受教师和家长的欢迎。4月7日,记者从日照市教育局获悉,将于5月初开展教师工作博客评选活动,重新海选教师名博,并作为市级以上专业称号评选和职称评聘的重要依据。

星级博客

成职称评聘主要依据

据日照市教育局教师教育科的工作人员介绍,之前曾倡议学校的每位老师都建立

教师博客,建立新颖的交流平台,但没有进行硬性的行政推动。评选是为了更好地鼓励教师更加重视用博客记录教学经历,去年已经评选过一次。

“选评出的星级博客将作为市级以上专业称号评选和职称评聘的重要依据,这在去年评聘时已经有所体现,都进行了加分。”工作人员说。

此次参评对象为全市各级各类学校教职工个人所建立的个人工作博客。博客以记述日常教育教学工作中所学、所做、所思为主,主要包括教育教学实践实录、教育教学随

笔、学习笔记、读书体会、外出参观考察感悟和教师专业发展文章等。

评选数量翻倍

新增博客新星奖项

据了解,评选依据博客原创文章的数量、文章内容与教学相关度和质量、内容更换频率、博客内容丰富程度和影响力等。“其中,原创文章的数量在评比中所占比重最大,共计40分,如果一个星期不更新将被扣1分,一个月不更新将被扣5分,扣分上限为15分。”日照市教育局教师教育科工作人员说。

评选共设3个奖项,不仅名博数量比去年翻倍,还新增了“日照市教师博客新星”这一奖项。其中“日照市教师星级博客”50个、“日照市教师星级博客”10个、“日照市教师博客新星”50个。

“日照市教师星级博客”对往年星级博客进行复评产生,“日照市教师明星博客”从新评选的“日照市教师星级博

客”和往年的星级博客中产生,“日照市教师博客新星”从2010、2011、2012年度新聘教师的博客中产生。

据了解,评选出的星级博客、明星博客将在日照市教育局网站上公示,并接受社会监督,发现有弄虚作假现象的,取消星级博客或明星博客称号,并对当事人作出相应处理。

名博分享独家秘笈

家长成忠实粉丝

在去年评选的“日照市教师明星博客”中,名博引起了社会的广泛关注。日照市金海岸小学牛见玉老师的博客访问量已经突破46万,博客中有班级活动、教学感悟、学生优秀习作、心理故事等多个板块,不少家长都是牛老师的忠实粉丝。

“通过看博客,可以看到学校的一些动态,还能了解课堂上发生的一些有趣的事情,让我跟孩子更有共同语言了。”家长苏女士说。

日照语言文字工作会议召开 重点加强中华经典诵读

本报4月7日讯(记者 张萍) 4月3日上午,2013年度日照全市语言文字工作会议召开。会议对2012年全市语言文字工作情况进行了总结,分析了当前工作面临的新形势新问题,对下一步语言文字工作提出了要求。

据介绍,2013年将重点做好七方面工作:加快城市语言文字评估工作进程;配合推进中国语言资源有声数据库山东库建设工程;继续提高学校语言文字规范化水平;加强中华经典诵读和规范汉字书写教育;认真开展第十六届全国推普周活动;做好普通话等级培训与测试工作;推进语言文字工作信息化建设。

另外,会上还传达了全省语言文字工作会议精神,对国家级、市级示范校进行了授牌,表彰了语言文字先进工作者。

金海岸小学杜绝舌尖上的浪费 “光盘行动”效果显著

本报4月7日讯(记者 张萍) 节约是美德,浪费最可耻。日照市金海岸小学近日积极响应日照市教育局关于开展“文明餐桌行动”的实施意见,召开专题会议,讨论和制定了《日照市金海岸小学文明餐桌行动管理办法》,并向全校教职工发出了倡议。

倡议呼吁教职工们践行“文明餐桌从我做起”的思想,坚决杜绝舌尖上的浪费。小餐桌,大文明,一粥一饭当思来之不易,半丝半缕恒念物力维艰。

活动倡议发出后,学校的教职员工立即行动起来,以身作则,互相监督,在第二天学校食堂午餐就餐中,无一例剩菜剩饭现象发生。老师们还以此次活动为契机,大手拉小手,在广大学生中呼吁家庭也实施文明餐桌行动,将“文明餐桌”活动辐射开来,大力倡导“光盘行动”,并将一如既往地坚持下去。

日照市特教学校安装白板纸 帮助学生了解每日新闻热点

本报4月7日讯(记者 张萍) 由于听力的残疾,听障学生获取外界信息的主渠道被堵塞,致使学生语言能力发展缓慢,给学习造成困难。日照市特教学校为听障部各教室配备了公用的一套白板纸、笔、擦,被称为学生的“大耳朵”,深受师生欢迎。

据了解,日照市特教学校在各班教室墙壁上粘贴了一张大白板纸,方便师生、交流,深受大家的喜爱。课前,任课教师把当天的国内外新闻以及对学生的鼓励和要求写在上面,便于学生及时了解、讨论;课后,学生利用白板纸进行互相交流、学习。白板纸既经济实惠,又低碳环保,还有利于信息随时更新,可以在一定范围内有效开拓学生获取信息的重要渠道。

编辑:张萍 组版:马梅玉

“名师博客”里的故事

清明期间日照万余名学生扫墓

日照烈士陵园两天接待10多所学校

本报4月7日讯(记者 张萍) 清明是缅怀先烈的传统节日,期间,日照市各个中小学校纷纷抓住这一契机,开展清明扫墓活动。日照烈士陵园迎来了10多所学校的万余名学生前来祭奠英烈。

“我终于成为少先队员了……”在戴上红领巾的那一刻,小学生孙杨难掩脸上兴奋和激动。4月2日下午,日照市实验小学的学生们在日照市烈士陵园开展了“缅怀革命先烈,争做美德少年”主题教育活动,将入队仪式与到烈士陵园祭奠先烈活动相结合,一年级的学生们怀着欣喜和激动的心情戴上了盼望已久的红领巾。学生们纷纷表示,这样独特的入队仪式会让他们终

身难忘。日照市金海岸小学六年级的全体师生也一起来到烈士陵园,开展了“缅怀革命先烈清明节扫墓”活动。每位学生胸前都佩戴着自制的小白花,他们向烈士敬献花圈鞠躬默哀,并在纪念碑前重温入团誓词宣誓以实际行动来继承先烈们的遗志,奋发学习,将来为振兴中华民族而努力奋斗。

据日照烈士陵园的工作人员介绍,清明节期间烈士陵园共接待前来扫墓的群众5万余人,比去年略有增长,再创历史新高。由于学校赶在假期前进行扫墓,所以学生扎堆扫墓的情况比较明显,仅4月2日和3日两天就迎来了10多所学



一小孩正在为烈士献花。本报记者 刘涛 摄

校的1万余名学生。“今年从4月初开始就进入高峰期,与往年相比,市民自发扫墓的现象尤其多,他们不少

都带着鲜花前来缅怀烈士,抒发感恩的情怀,这折射出市民文明扫墓的意识不断增强。”日照烈士陵园工作人员说。

掌声迭起—日照港·国贸中心一期开盘

4月6日,日照港房地产开发有限公司推出的5A甲级写字楼——日照港·国贸中心一期隆重开盘,并取得了极佳的销售业绩和口碑,一期两栋全部售罄,而且38层写字楼全部整层销售。

日照港·国贸中心于2012年破土动工。中心坐落于上海路东首,由5栋高层建筑组成,总建筑面积12.6万平方米,集现代化办公、会议、星级酒店、高档娱乐等综合设施于一体,是目前日照市最大的5A甲级写字楼集群。

日照港·国贸中心,由日照港房地产开发有限公司开发。开发过程中,日照港·国贸中心确立了

“阳光港口商贸信息平台”的定位,依托日照港集团,建立日照港阳光服务大厅,港口相关业务部门入驻,让业主真正实现了与港口零距离办公。“IN港办公”的服务价值,成为日照港·国贸中心备受客户追捧的主要原因。

“日照今年写字楼开发量巨大,在国家宏观调控政策影响下,绝大多数销售业绩不理想。但日照港·国贸中心接受预订以来,推盘成绩远远好于预期。今天开盘,更是创造了前所未有的好成绩。”日照港·国贸中心销售部于总监接受采访时说,“这些实力企业的选择,体现了他们对

日照港房地产开发主体的信任和期许,体现了他们对日照港·国贸中心设计、建设品质的赞赏,更体现了他们对“阳光港口商贸信息平台”定位和近万平米“阳光服务大厅”服务价值的追逐。日照港房地产将本着精益求精、打造精品的原则,切实把日照港·国贸中心打造成标杆性物业和一流商贸信息平台。”

日照港·国贸中心,是大型的、一站式服务高端写字楼,企业入驻后,也将成为日照市最大的商贸企业聚集地。将发挥出巨大的集群效应,成为企业信息交流、资源共享、协同合作的一流平台。

